

2.09.2000

Москва Комсомолка - 2000 - 8 сент. - с-8

"МК-БУЛЬВАР" ПРЕДСТАВЛЯЕТ

Для Данилы Багрова в жизни все очень просто: и с поп-звездой переспать, и в Америку смотаться, и разобраться с самыми крутыми мафиози. Так же просто и без эмоций Данила нажимает на курок... Может быть, именно благодаря своей простоте он сумел стать новым "героем нашего времени", потому как в наших головах сейчас, наоборот, все слишком сложно. Ну и как не полюбить такого симпатичного, искреннего, честного парня? Таким Данилу сделал Сергей Бодров — новый кумир молодого поколения и совсем не простой (в отличие от своего героя) молодой человек.

— Сергей, фильм "Брат-2" уже стал знаменит своими афоризмами типа "Сила не в деньгах, а в правде". На твой взгляд, не слишком ли примитивно это все выглядит?

— Вы знаете, уже после того как фильм был готов, и я, и режиссер фильма с удивлением узнали, что слова "сила в правде" принадлежат не кому-нибудь, а самому Александру Невскому, который сказал их перед Ледовым побоищем своим воинам. Нас сначала это напугало, а потом даже порадовало, потому что слова эти оказались не пустыми, а какими-то верными и очень глубокими. Поэтому не стоит обсуждать вопрос о том, что правда иногда бывает слишком прямой. Ведь другой правды просто не бывает. И я понял, что если хочешь сказать что-то важное, то лучше говорить это простыми и ясными словами. И пусть они кажутся примитивными.

— А неужели наш зритель ничего не понял бы, если бы ему не так откровенно это все втолковывали?

ПАРЕНЬ ИЗ НАШЕГО ГОРОДА

ТВ-ПРОГРАММА НА СЛЕДУЮЩУЮ НЕДЕЛЮ

МК БУЛЬВАР 38 18 сентября 2000

СЕРГЕЙ БОДРОВ

БОДРОВ БЕЗ ШРАМОВ:
И КАКИМ ОНАМ В ОТНОШЕНИИ ДАНИЛЫ



— Я не думаю, что мы что-то вбивали зрителю в голову, это не было нашей целью. Мы вообще-то считали, что наш зритель достаточно умный и умеет думать своей головой. Мы не хотели брать на себя функцию носителей какой-то сверхидеи и тем более пропагандировать ее.

— А если идеи никакой не было, то для чего тогда вообще было снимать фильм?

— Да нет, идея-то, конечно, была, я говорю, что какой-то сверхидеи не было. Была идея — донести до людей простые убеждения и простые, но настоящие взгляды на жизнь.

— А как ты относишься к Даниле Багрову, своему герою?

— Я знаю, что Данилу часто упрекают в том, что он примитивен, прост и незамысловат... Ну отчасти я с этим согласен. Но у меня на его счет в мозгу возникает некая метафора: мне представляются люди в первобытном хаосе, которые сидят у костра в своей пещере и ничего еще в жизни не понимают, кроме того, что им нужно питаться и размножаться. И вдруг один из них встает и произносит очень простые слова о том, что надо защищать своих, надо уважать женщин, надо защищать брата... Эти слова были первыми, но и самыми важными. Ну а в наше время эти слова просто необходимо произносить, так как атмосфера, в которой мы сейчас живем, очень напоминает тот первобытный хаос, когда вообще нет никаких правил. И я очень рад, что о таких понятных вещах пришлось говорить мне. Я чувствую, что сказать это было необходимо именно сейчас.

Полностью интервью с Сергеем Бодровым читайте в новом номере журнала "МК-Бульвар" (в продаже с понедельника).

Бодров Сергей